"אהל -  שם"           מבחן 2#    במתמטיקה   5 יח"ל 

ר"ג   8/12/02                                                                                 י ב'  - 4   
חלק א'    ( אנליטית )      ענו על   2    מתוך  3 – 1 :

1) הנקודה  (1- ; 2-) C היא קודקוד הזווית הישרה במשולש ישר זווית ושווה שוקיים. משוואת היתר היא :  20-X 3 =Y  .

1. מצאו את שאר קדקודי המשולש .
2. מצאו את שטחו של המשולש .
2) שני מעגלים עוברים דרך הנקודה : ( 2- ; 8 ) A .  ומשיקים לציר ה – Y ולישר  3 - = Y .
1. מצאו את משוואות שני המעגלים .
2. מצאו את משוואת המעגל שקוטרו הוא הקטע המחבר את שני מרכזי המעגלים מסעיף א' .
3. האם המעגל עובר דרך הנקודה  A ? ( יש לנמק ! את התשובה )
1. נתונות הנקודות : ( 0 ; 4 ) A  ;  ( 0 ; 6- ) B  ו- ( 0 ; 0 ) O . מהו המקום הגיאומטרי של כל הנקודות P עבורן  PO  חוצה את הזווית APB .  
חלק ב'    ( חזקות  ולוגריתמים )   ענו על   2    מתוך 6 – 4 :

5) פתרו את אי השיוויונים : 
1. 
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3. פתרו את המשוואה :                           
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4. מהו תחום ההגדרה של הפונקציה :        
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5. התאימו את הפונקציות  :
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 , לגרפים שבשרטוט :       [image: image10.png]


  
6. בשרטוט המצורף מתוארים הגרפים של הישר : y=mx +1 והפונקציה :
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. (וכן נתון שהישר המקווקו מקביל לציר ה- x ) . העזרו בגרפים ומצאו את a ו- m .[image: image12.png]



	
	



בהצלחה   רבה 
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